

□据《新京报》

18日,知名网友“周筱赟”爆料称,演员李亚鹏及其担任法定代表人的北京市书院中国文化发展基金会(以下简称“书院中国”)涉嫌多项违规,比如违规使用“中国”字眼,李亚鹏在担任“书院中国”法定代表人时,违规同时担任其他组织法定代表人,“书

院中国”财务报告不清等。北京市民政局工作人员表示,如果李亚鹏违规担任法定代表人,他们将展开调查。

有媒体就此事采访“书院中国”的工作人员,对方表示暂时不回应,将在22日的发布会上邀请“书院中国”秘书长和副秘书长答疑,“李先生行得正坐得端,做公益项目一直是他的一个爱好”。

李亚鹏的基金会 被指涉嫌违规

“书院中国”方面22日将开发布会答疑

【质疑1】 财务报表显示总支出多5.7万余元? 基金会表示没有问题

北京市民政局官网显示,“书院中国”成立于2012年5月2日,类型为非公募组织。

“周筱赟”称,来自“基金会中心网”的“书院中国”财务报表显示,“书院中国”2012年度总收入240万元,总支出37.6万余元。总支出包含公益事业支出、工作人员工资福利支出、行政办公支出,三项总额31.8万余元,比报表中总支出少5.7万

余元——这神秘消失的5.7万余元用于哪些方面不得而知。

对此,“书院中国”的工作人员称“没有任何问题”,并表示在22日召开新闻发布会之前,不会对这些质疑进行公开回应。

据了解,根据民政部出台的《基金会信息公开办法》规定,基金会应当向登记管理机关报告年度财政情况,由民政部门进行审计。

【质疑2】 李亚鹏涉嫌“任职”违规? 北京市民政局称基金会曾表示可能变更法定代表人

《基金会管理条例》规定,基金会的法定代表人不得同时担任其他组织的法定代表人。

北京市民政局网站信息显示,“书院中国”的法定代表人为李亚鹏。而工商部门的资料显示,李亚鹏同时是北京市美丽春天文化传播有限公司的法定代表人。“周筱赟”认为,李亚鹏涉嫌“任职”违规。

北京市民政局工作人员表示,情况如属实,李亚鹏就涉嫌违规,他们会就此展开调查。该工作人员透露,“书院中国”曾就相关问题向民政局咨询,并表示或将申请变更法定代表人。

李亚鹏的助理表示,他们不清楚李亚鹏与美丽春天的关系。

【质疑3】 基金会能否冠名“中国”? 北京市民政局称“书院中国”属于词组,基金会不违规

“周筱赟”称,根据《基金会管理条例》有关规定,非公募基金会不得在名称中使用“中国、中华、全国、国家”等字样。

“书院中国”的一名工作人员表示,他们是经过北京市民政局审批成立的,名称上没有问题。

北京市民政局的一名工

作人员称,“书院中国”名称中的“中国”属于词组搭配中的一个,不是“挂在前面”的,不标示活动范围等,且其在全称中注明“北京市”,因此不违规。

记者在北京市民政局官网查询发现,有2家基金会名称与“书院中国”类似,将“中国”后置,如“民生中国”等。



李亚鹏

吴莫愁

日前,有消息称吴莫愁(下图)刚接下一个国际一线运动品牌的代言工作,并且是“干掉”两个天后——张柏芝和蔡依林而拿下的。对此,吴莫愁身边的工作人员称:“这都是网友的猜测,我们不能说什么,只能说我们会更加努力,希望大家看得到吴莫愁的成长。”(华商)

谢霆锋

据港媒报道,日前,谢霆锋与前妻张柏芝带二子在新加坡游玩,二人或将复合。对此,谢霆锋回应:“大家忽略(传闻)吧,我是去见两个儿子的,如果圣诞节有时间,我还会去看他们,到时又会再传(复合)吧!其实不会。”(新娱)

贾斯汀·比伯

据外媒报道,19岁小天王贾斯汀·比伯近日在接受采访时称,他的新专辑将于下周发行,等相关工作结束后,他将退出乐坛。然而,比伯的言论很少有人相信,这已经不是他第一次宣称要退出乐坛了。(新快)

文章

日前,文章亮相第八届BQ红人榜颁奖典礼。获得年度最佳男演员奖的文章被问及妻子马伊琍怀二胎的消息时笑得合不拢嘴,连称妻子“身体状态特别好,有好消息一定会告诉大家”。他还说铁定不上《爸爸去哪儿》,因为“我女儿特别怕生,见镜头就发怵”。(21CN)



湖南卫视2014年九大项目亮相

《我是歌手》有望请到林忆莲

□据 新华社《扬子晚报》

带着2013年频道取得113个全国收视冠军、新节目《爸爸去哪儿》再创收视纪录等一连串的喜悦,湖南卫视18日在长沙召开“越成长越青春——快乐起航”新闻发布会,对湖南卫视2014年创新项目和大型活动进行集中推荐。

据悉,除了早先已确定的《我是歌手》第二季将于明年1月3日接档《爸爸去哪儿》,《2013-2014跨年演唱会》《小年夜春晚》《元宵喜乐会》《一生一世合家欢》4台品牌节庆节目将准时赴约,社会关注度很高的《变形计》第七季、《百变大咖秀》第五季和全新节目《我们都爱

笑》,也将在明年第一季度升级推出。由湖南卫视出品的观众互动APP“呼啦Ⅲ”,也将于12月31日正式上线,为广大用户带来更多惊喜、快乐的互动体验。

作为各界瞩目的大型季播节目,《我是歌手》第二季将于明年1月3日正式进驻20:10黄金档。届时,第二季7位神秘歌手将在更震撼的视听效果、更公平的赛制中,争夺“歌王”称号。对于外界一直在疯传、媒体倍加关注的加盟明星名单,制片人都极不愿透露,但从现场呈现的7人剪影来看,是3女4男。至于外界疯传的包括林忆莲、周笔畅、古巨基、韦唯、韩磊等人的名单,湖南卫视并没有确认,但据知情人士说,林忆莲极有可能加盟该节目。